Panasonic FINALES DE CARRERA
ideas for life DE TAMANO COMPACTO VL (AZ8)

* Pequefio tamafo: s6lo 1/3 de » Facil cableado: amplio espacio
volumen comparado con un final para cablear
de carrera vertical
 Disponibles modelos reconocidos
+ Gran fiabilidad del contacto: por UL y certificados por CSA
irregularidades insignificantes

TIPOS DE PRODUCTOS

1. Tipo estandar

Actuador Referencia
Embolo AZ8111
Embolo con roldana AZ8112
Embolo con roldana cruzada AZ8122
Brazo con roldana AZ8104
Brazo con roldana ajustable AZ8108
Varilla ajustable AZ8107
Varilla flexible plastica AZ8166
Varilla flexible metalica AZ8169
Embolo de actuacién remota AZ8181

ESPECIFICACIONES

1. Valores nominales 2. Caracteristicas
Carga Carga resistiva Carga inductiva Tipo de contacto 1 contacto N.A. + 1 contacto N.C.
Tension de corte nomi (cosq@d 1) (cos ¢ 0.4) Material del contacto Bafio de oro sobre plata
125V AC 5A 3A
250V AC 5A 2A
125V DC 0.4A 0.1A
3. Caracteristicas de operacién 4. Caracteristicas de protecccion
Caracteristicas Grado de protecccion
Actuador F.0. (N {gf}) max. IEC Vb
Embolo 1P64 e}
Embolo con roldana 8.83 {900}
Embolo con roldana cruzada
Brazo con roldana 5.88 {600}
Brazo con roldana ajustable 7.84 {800}~3.35 {342}
Varilla ajustable 7.84 {800}~1.99 {203}
Varilla flexible metalica 0.88 {90}
- ” 19.61 {2,000}~
Embolo de actuacién remota 24.52 {2,500}*

Notas: 1. Modelos reconocidos por UL y certificados por CSA disponibles. Simplemente afiada el sufijo 9 al nimero de pedido.
2. Disponibles modelos con lampara de neédn (100 a 240V AC) y con led (12V y 24 a 48V DC), asi como modelos con led de 6V DC.

172

05/2006



VL (AZ8)

7,276 dia. 10.2 10.2 mm inch
DIMENSIONES 5 oo
- PT 1.5max
*Embolo
2-4.1 %" dia. ) 4 4
agujeros de montaje 25 h .
‘ 7<
AZ8111 M3x6 20,4503 2-M5 (P=0.8) roscas 2-M5 (P=0.8)
tornillo de la 803+.012 7 276 profundidad de 7 276 profundidad de
cubierta o los agujeros de montaje los agujeros de montaje
2.205+.012 2520 2520
Indicador de operacion -]
l.— agujeros de montaje L —1 agujeros de montaje
2-M3x23 E
tornillo de la 14 a 14
cubierta 5'51 F 5'51
7.540.2 7.540.2
15.1..] 295+.008 15.1..]-295£008
594 5947 90,4103
25 3007
22 . 303 .|80s=012
1.193
(Estandar) (Con lampara de neon)
*Embolo con roldana 125 dia. x38 102 102
roldana de acero inox. 402 402

PT 1.5max

2-4.13* dia.
agujeros de montaje

AZ8112

M3x6
Tornillo de la
cubierta

Indicador de operacién

5610.3
2.205+.012

803+.012

2-M5 (P=0.8) roscas
7 276 profundidad de
los agujeros de montaje

G s
q

6
2.520

2-M5 (P=0.8)

7 276 profundidad de
los agujeros de
montajes

;! - 2-M5 (P=0.8) roscas 2-M5 (P=0.8)
t T agujeros de montaje ‘agujeros de montaje
2-M3% 23 L
Tornillo de I 14
cubierta 5;31
) 7.5:0.2
e L gy .
28 25594‘ 594 | 20.4:0.3
1.102 b2 203 803£.012
1.193
(Estandar) (Con lampara de neon)
*Embolo con roldana cruzada 125 dia. 3.8 102 102
roldana de acero inox. A02 A02
PT 1.5max |
2-4.1 % dia. 38
agujeros de montaje 1498 h h
AZ8122 - i
M3x6 - -
¢ 20.4+0.3 2-M5 (P=0.8) roscas 2-M5 (P=0.8)
Tornillo de I3, 803+.012 77276 profundidad de 77276 profundidad de
cubierta los agujeros de montaje los agujeros de montaje
3 64 64
012 2.520 2.520
Indicador de operacion
2-M5 (P=0.8) roscas M» 2-M5 (P=0.8)
agujeros de montaje | agujeros de montaje
2-M: E ]
Tornillo de | O 14
cubierta r b;ﬂ
Lw»s.u
594 ] 20.4+0.3
303 803£.012
1.193
(Estandar) (Con lampara de neon)
18 dia. X7
*Brazo con roldana nylor toler —z0s___ _452108
La roldana se puede 36.2:0.8 | 40.2+0.8
rotar y situar en un 14 425+.037 177583031
rango de 360°) ‘ ‘
‘ t ‘ 10.2 102
402 402
M4 tornillo de
fijacién del brazo
2-4.1°¢* dia. (con agujeros }
agujeros de montaje 185  2-M5 (P=0.8) roscas | 185 2-M5 (P=0.8)
125 728 ~7 276 profundidad de L 72877 276 profundidad de
AZ8104 122 los agujeros de montaje \:z "atgallgeros de
] B
M3x 6 | 20.4+0.3
Tomillo de Ia, 3£.012
cubierta 56:0.3 64 64
2.205+.012 2.520 2.520
Indicador de operacién, 2-M5 (P=0.8) roscas 2-M5 (P=0.8)
B agujeros de montaje ‘agujeros de montaje
: L
i e 17
2-M3x23
Tornillo de | 14 = 14
cubierta 551 d 551
i) i)
'
2 7.5£0.2
2102, . 008 159 ]-295+008
e, 594 los Estand 597 204108 Con l&
1102 o 9. Estandar S0s_]eoa-0i2 Con lampara
1.5 1.193

05/2006

173



VL (AZ8)

*Varilla ajustable (44.9) w9 mm inch
(1.768) (1.768)
36.310.8 36.3:0.8
1.429+.031 1.429+.031
2.6 102 dia. rod ‘ ‘
(la roldana se puede n -
1 rotar y situar en un |
} rango de 360°) i
| Tornillo M4 de sujecion con | 102 102
Longitud de la varilla ajustable’ ‘ con agujeros hexagonales 402 402
(30-118) |!
L‘é Chapa de sujecion D\ | |
2-4.1 79 dia. | de la varilla [ = 1 =] i
AZ8107 agujeros de montaje: [ ; I 185 i [ 185
AV Metal de montaje ' 728 Metal de montaje ' 708
giTE de la varilla a | de la varilla |
i \ ,@ Tornillo M6 de + [ Tornillo M6 de [
| sujecién con sujecion con
M3 x6 i agujeros hexagonales agujeros hexagonales 2-M5 (P=0.8)
Tornillo de la Al R T e e o
blera | 7 276 profundidad de
| los agujeros de montaje
‘;b 56:0.3 64 \2:M5 (P=0.8) roscas ol ’
2.205+.012 2.520 7276 profundidad de e
Indicador de operacion ‘ ! los agujeros de montaje
i @ - 2-M5 (P=0.8) roscas 2-M5 (P=0.8)
! T 7// agujeros de montaje 7// agujeros de montaje
2-M3x23 |
Tornillo de |\ v = =i 14 14
cubierta r 551 551
1 1
7.540.2 7.5+0.2
21402 L " ].295:.008 L 295+.008
827,008 151 151
8 594 1204103 594
1.102 25 803+.012 303
984 1.193
(44.9) (1.768) A (44.9) (1.768) -
(Estandar) (Con lampara de neon)
*Brazo ajustable con roldana
47.740.8 47.7+0.8
678051 42.740.8 8784051 42.740.8
18 dia. X 7 roldana de nylor 335408 | 16815031 33.5:0.8 | 1-681+.031
Longitud del brazo (La roldana se puede 1.319+.031 1.319+.031
ajustable (30-70) rotar y situar en un 555508 585308
de 360°) 55+ 0 3910
rango 4| 1.122+031 4| 11224031
Tornillo M4 de oy o)
/ sujecion con i »H{‘ b 7%‘%
| agujeros hexagonales m:e 102 e 102
N ot 402 r? 402
Chapa de sujecion = =
del brazo [ } [ = }
AZ8108 2-4.1°8 dia. 18.5 . 18.5
agujeros de montaje Metal de montaje T 728 Metal de montaje T 728
Tornillo M6 de [ Tornillo M6 de I [
sujecion con ﬂ’ H sujecion con ﬂ’ H
M3x6 agujeros agujeros [
Tornillo de la hexagonales hexagonales 2-M5 (P=0.8)
cubierta 7 276 profundidad de
los agujeros de montaje
56£0.3 64 '\ 2:M5 (P=0.8) roscas
) ) 22050012 2820 '3757% profundidad de 2.520
Indicador de operacién n los agujeros de montaje M
L B 20 2-M5 (P=0.8) roscas 20 | M- 2-M5 (P=0.8)
I 079 I I agujeros de montaje 079 1 agujeros de montaje
2-M3x23
Tornillo de la
e 14 1
cubierta g 551 g 551
{ i U i
T
7.5+0.2 7.540.2
21202 L 51 |-295+.008 L 51 |-295%.008
827+.008 5047 547
28 094 120.410.3 594 120.4:0.3
1.102 25 803+.012 303 803+.012
984 1.193
(46.4) (1.827) Estandar (46.4) (1.827) .
( ) (Con lampara de neon)
*Varilla flexible plastica
10.2 10.2
PT 50 max 402 402
3 dia. 3 dia.
118 Aﬂk 118 r
Varilla de Varilla de
nylon nylon
4.5
1.634
5.8 dia. 5.8 dia..
.228 %! 228
100+1.5 il il
3.937+.059 ol H
il ili
AZ8166 i i
2-4.1°% dia.
agujeros de montaje 4 4
157 ! 157
- EiNEE
M3x6 “\2-M5 (P=0.8) roscas 2-M5 (P=0.8)
Lomilo de la 20403 77275 profundidad de 7276 profundidad de
cubierta . los agujeros de montaje los agujeros de montaje
56+0.3 64 64
2.205+.012 2.520 2.520
Indicador de operacién
| 2-M5 (P=0.8) roscas h» 2-M5 (P=0.8)
_|._—Tagujeros de montaje E _|L_—1"agujeros de montaje
2-M3x23
Tornillo de | 14 m 14
cubierta ‘ oiﬂ ( :v:ﬂ
7.540.2 7.5+0.2
21+0.2 159 ]-295+.008 L15 1] -295x.008
827+.008 coa™ coa™
594 594 |20.440.3
102 25 40
1.102 Sor 303 803+.012
. 1.193
(Esténdar) (Con lampara de neon)

05/2006



VL (AZ8)

*Varilla flexible metalica mm inch
10.2
PT 30 max 402
1.2 dia. 1.2 dia.
047 varilla de 047 varilla de
acero inoxidable acero inoxidable
MK MK
L L
2-4.1°5 dia.
AZ8169 agujeros de montaje 4 4
j—‘j wiw ' wiﬁ
( ﬂ\ | ’ﬁ\
M3x6
‘ 2-M5 (P=0.8) roscas 2-M5 (P=0.8)
Tﬁ;L"de'a 204203 7 276 profundidad de 7 276 profundidad de
cublerta - los agujeros de montaje los agujeros de montaje
+0.3
012 o4 2.520
Indicador de operacion 2.520
2-M5 (P=0.8) roscas h» 2-M5 (P=0.8)
_|.—" agujeros de montaje E _|.—Tagujeros de montaje
2-M3x23
Tornillo de | 14 i 14
cubierta 5;51 r 5;51
7.5+0.2
2120.2 Ls‘;’ﬁooa
.827+.008 -
594 1204403
1.102 81 303 803+.012
1.193
(Estandar) (Con lampara de neon)
*Embolo de actuacion remota
~ % M12 (P=1.25) Tuerca y arandela para montaje en panel
e —— | 10005
7 (63) 39.37+.197
276 M10 Tuerca de ajuste de la operacion
{0 Radio de torsién de hasta 100mm 3.937inch
A=~
N 0]
PT 1.5max Q Ranura para
- 2761 el ajuste de
i )(PT 4max) la operacion 14%3 14%5
\M12(P=1.25)
7 276 dia. émbolo
2-4.1 " dia. 1(‘;‘;)5,
agujeros de montaje s | han
AZ8181
M3x6 |
| | 2-M5 (P=0.8) roscas 2-M5 (P=0.8)
Tornillo de Ia — 20.4£0.3 7 276 profundidad 7 276 profundidad de
cubierta 803+.012] : . " -
I 56103 A los agujeros de montaje A los agujeros de montaje
/‘i‘L' 2.205+.012 2,520 2,520
Indicador de operacién. I
| 2:M5 (P=0.8) roscas 2:M5 (P=0.8)
H _|l.—" agujeros de montaje g _|l.—" agujeros de montaje
2-M3x23 | n
i 14 [=E! 14
cubierta 551 il 551
7.540.2 7.540.2
21:0.2 295+.008 295%.008
827+.008 L1514 15.1,)
L 28 | 2559" 594 |20.4+0.3
1.102 984 30.3 .803+.012
*)100 mm 3.937inch de torsioén equivalen a 360° , 1.193 ,
(Estandar) (Con lampara de neon)

175

05/2006



	date: 05/2006


